

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 162 szám

Csütörtök

Debrecen 1939 július 20

A gyanús halálesetnél nem állapított meg húsmérgezést a boncolás

A bakteriológiai vizsgálat fogja véglegesen tisztázni, hogy mi okozta özvegy Pusztai Józsefné halálát

Öz Pusztai Józsefné nagy port felvert halála ügyében a mai napon döntő fordulat állott be. Mint cikksorozatunkban arról beszámoltunk, a debreceni klinikán meghalt idős asszonynál húsmérgezés gyanúja merült fel és ezt csak megerősítette az asszony fivérének Bihar Lajosnak feljelentése, aki hártározott formában állította, hogy testvére az Öry Testvérek Simonffy uccai hentesüzletéből vásárolt kolbásztól lett rosszul. Maga özvegy

Pusztainé is többször hangoztatta halála előtt, hogy a romlott kolbásznak tulajdoníthatja betegségét.

A rendőrség bünygyi osztálya dr. Csige Sándor kapitány irányítása mellett széleskörű vizsgálatot indított a gyanús haláleset körülményeinek tisztázására. A nyomozás adatainak alapján a vizsgáló bíró indítványára az ügyészség elrendelte a holttest felboncolását és ez a tegnapi napon meg is tör-

tént. A boncolás, melyet dr. Ökrös Sándor és dr. Horváth Artur törvényszéki orvosszakértők végeztek, nem talált semmi olyan adatot, mely a húsmérgezés gyanúját beigazolta volna. Megállapították, hogy az asszony halálát szívelési rosodás, agyvizenyő és tüdővizenyő okozta. A boncolásról felvett jegyzőkönyvet azonnal megküldték a rendőrségnek, ahol ezalatt számos tanúnak a kihallgatása

folyt. Dr. Csige Sándor kapitány a többi iratokkal együtt ma délután küldte át az ügyészségnek a további eljárás végett az összes iratokat.

Az ügy végleges befolyezése természetesen a bakteriológiai vizsgálattól függ, melyet a mai napon fognak megejteni. Ez végképtisztázni fogja, hogy forgott-e fent húsmérgezés özvegy Pusztainé halálával kapcsolatban, vagy sem.

„Lengyelország fegyveresen megakadályozza, hogy Danzig visszatérjen a birodalomba”

Rydz Smygli tábornagy feltűnő nyilatkozata

A félhivatalos Petit Parisien tegnap Rydz-Smygli tábornagy, a lengyel vezérkar főnöke feltűnést keltő nyilatkozatát közli.

A tábornagy nyilatkozatában kijelentette, hogy Lengyelország fegyveresen akadályozza meg, hogy Danzig visszatérjen a birodalomba, még abban az esetben is ha egyedül marad.

A lengyel vezérkar főnöke a továbbiakban kijelentette, hogy Danzig Lengyelország számára feltétlenül létfontosságú.

A tábornagy ezzel a kijelentésével válaszolt azokra az angol sajtóban feltűnkant jelentésekre, hogy a danzigi kérdésben lehetséges a német-lengyel megegye-

zés, sőt a megegyezést már elő is készítik.

A francia sajtó egyébként nagy figyelmet szentel Ironside angol tábornok lengyelországi látogatásának.

Ironside tábornok varsói látogatásával kapcsolatban a Czás azt írja, hogy ez a legjobb bizonyíté-

ka annak, hogy a lengyel-angol együttműködés nemcsak politikai és gazdasági terre terjed ki, hanem a katonai kérdésekre is.

A danzigi nemzetiszocialista kormány szöcsöve visszautasítja azt a beállítást, mintha Németország most már hajlandó lenne engedelményekre.

Holtpontra jutott a nyomozás a kassai bűnygyben

A kassai dóm kincseinek elrablása ügyében folytatott nyomozás a keddi nap folyamán semmivel sem haladt előre.

Az ügyészi bizottság ismét ki szállott a Dómba és kihaligatta a sekrestyéseket, de eredménytelenül. Egyéb érdekes mellékhatása volt azonban a dómrablás ügyének a keddi napon.

Csige Sándor püspök, apostoli kormányzó levelet írt a Felvidéki Ujságnak, amelyben tiltakozott az ellen, hogy ez az ujság az egyház megye szlovák papságát, beleértve a magyar, vagy szlovák területen élő papokat „gyanus viselkedéssel” vádolja.

Tost Barna prelátus a keddi nap folyamán még mindig nem érkezett meg Kassára és nincs is hír arról hogy megérkezik-e a közeljövőben.

A mai huzás főbb eredményei

60.000 pengőt nyert 32852.
20.000 pengőt nyert 32094.
10 008 pengőt nyertek 35625,
45154, 73948.
2000 pengőt nyertek 1673, 8068.
1000 pengőt nyertek 2912, 33056,
34094, 32411, 49233, 66546,
73306, 73400.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.



Jagodina szerb város kórházában most halt meg 32 éves korában Jugoszlávia legkövérebb asszonya. A szerencsétlen asszony egész életében guay tárgya volt borzalmas kövérsége miatt. Sulya 250 kilogramm volt.

Puebla államban hatalmas tornádó pusztított, amelynek — az eddigi jelentések szerint — hatvan halottja és 150 sebesültje volt. A szélvihart borzalmas felhőszakadás követte s a rohanó ár egész falvakat elsöpört.

A szlovák parlament pénteken ülést tart. Az ülés napirendjén az alkotmányjogi bizottság jelentését tárgyalják le a szlovák alkotmányról, a költségvetésről és a legfelsőbb számvevőszék felállításáról.

Constantinescu román pénzügy miniszter részletes jelentést tett magának az angol kölcsönről. A kölcsön pontos összege 5612300 font. A kölcsönt Romániának 20 év alatt kell letörlesztenie.

A lengyel lapok hely tadnak azoknak e moszkvai híreknek, amelyek szerint Benest, a volt köztársasági elnököt Moszkvába várják.

Az adóköteles illetményű alkalmazottak alk. ker. adóztatás alá-bejelentése könyvkereskedésekben vasárolható illetményjegyzéken történik, amelyeknek kitöltése s általában az alk. ker. adók lerovása körüli, a munkaadót terhelő teendők ellátása tekintetében a városi adóhivatal részletes felvilágosítással szolgál.

Figyelmezteti a városi adóhivatal az érdekelteket munkaadókat, hogy közgeivel minden munkaadót ellenőriztet és mulasztókkal szemben a megtorló szabályokat a teljes szigorral fogja alkalmazni.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031 1887 bkgysz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztantartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig felolcsóztatni és lesepertetni.

Felhívja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő ható pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tegyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.

VIGSZINHAZ MOZGO

A legizgalmasabb és legérdekesebb kalandorfilm

A Zöld Császár

Bemutató ma!

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Öt napidijast neveztek ki a városnál

Kölcsey Sándor dr. polgármester Báthori Józsefet, Farkas Antalnet, Rankay Gyulát, Furkó Vik-

tort és Nagy Zoltánt napidijasokká nevezte ki.

A debreceni Hentesegyezmény rendes közgyűlést tart

A debreceni Hentesegyezmény július 21-én este fél 8 órakor az Ipartestület helyiségében tartja

evi rendes közgyűlését. A gyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes,

A testvérközségek gyermekeinek nyaraltatása Debrecenben

Debrecen város a testvérközségek: Ökörmező, Vuoskőmező, Alsó és Fejsőszinver ruszin gyermekeiből két csoportban hetvenet lát vendégül nyaralásra. Az első csoport szombaton érkezik meg. Ugyanekkor 25 szegénysorsu debreceni gyermek is együttnyaral a ruszin gyermekekkel.

Ahol ötvenegy fokos meleg van

Jugoszlávia déli részét trópusi hőhullám borította el. Belgrádban délnben 35 fok a hőmérsélet, de Dél szerbiában ennél sokkal nagyobb

meleget mértek. Montenegróban Ulsin községben 51 fok Celsius, eddig még nem tapasztalt hőfokot mértek.

Magyar és külföldi tudósok előadása a Nyári Egyetemen

A debreceni Nyári Egyetem idei tanfolyamán hét nyelven tartanak előadást a legkiválóbb magyar és külföldi tudósok. A magyar, né-

met, olasz, angol, francia, lengyel nyelvű előadások sorát az idén töröknyelvű előadásokkal bővítették ki.

A férfiszabó iparosok minimális munkabérének ismertetése

A férfiszabó szakosztály a minimális munkabérének emelésével és az ezzel kapcsolatos rendelkezések ismertetése céljából szakos-

tályi ülést tart ma szerdán este 7 órakor az Ipartestület tanácsstermében.

Kitört a sztrájk Palesztinában

A zsidó nemzeti tanács elhatározta, hogy a zsidó bevándorlásnak hat hónapra való felfüggesztése miatt tiltakozásképpen kedden 14 órától 24 óráig valameny-

nyi zsidó negyedben általános sztrájkot rendelt el. A zsidó nemzeti tanács kiáltványt intézett az angol néphez, amelyben hevesen tiltakozik a felfüggesztés ellen.

Pál régens herceg londoni tanácskozása

Pál jugoszláv kormányzóherceg londoni látogatásával kapcsolatban a német sajtó megállapítja, hogy a hercegi pár angliai látogatása tisztára magánjellegű. Pál herceg és Olga hercegnő elősorban a kenti hercegi párt és Angliában tanuló legidősebb fiukat látogatják meg. A német lapok mindamellett hangoztatják, hogy Pál herceg angliai tartózkodása során megbeszéléseket folytat Chamberlain mi-

niszterelnökkel és Halifax lord külügyminiszterrel.

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszedési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteleseiket - bor, sör-, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, hús, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy literet meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal ellátott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitétt fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyszeres összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Országos vásárok

Július 20 esőtörtök Böhönye, Hosszuhetény, Körmeny, Patka, Szalkszentmárton.

Július 21 péntek: Csenger, Szentest.

Július 22 szombat: Baja, Mike Szentest, Szentgotthárd.

Július 23 vasárnap: Baja, Jász-kisér (allv), Törökszentmiklós.

Futballbírói tantolyamot rendez a Klasz

A Keletmagyarországi Labdarúgó Szövetség július végén és augusztusban játéktechnikai tanfolyamokat szervez. Jelentkezni július 22-ig személyesen, vagy postán lehet Debrecenben, Ferenc József-ut 41. I. e. 8. Telefon: 27-48.

Ellopták tizenhat mázsás tuskóját a fáskamarából

Guha Károly Ferenc József-ut 59 szám alatti lakos panaszt tett a rendőrségen, hogy hosszabb idő óta fosztogatja ismeretlen tettes a fáskamráját és onnannan számítás szerint eddig már 16 mázsás tuskót lopott el.

A szívszélhűtésben elhunyt miniszteri tanácsost holnap temetik

A nagyerdői városi fürdőben a szívszélhűtésben tragikus hirtelen elhunyt Borbély Kálmán dr. ny. miniszteri tanácsos temetése csütörtökön délután 5 órakor lesz a Kőztemető ravatalozójából.

Zog volt albán király és családja Stockholmban

Zog volt albán király felesége és kisfia és kísérete társaságában Rigából az Aco'us svéd gőzösön Stockholmba érkezett.

Nyári ülészakra hívják össze a képviselőházat

Tíz nap múlva összeül a képviselőház, hogy az őszi ülészak előtt letárgyalja a törvényjavaslatokat, amelyeket a kormány annyira sürgősnek tart, hogy azok

kal szeptemberig nem óhajt várni. A nyári ülészak július 28-ától körülbelül augusztus 15-ig fog tartani.

Pénteken ülést tart a központi választmány

Debrecen város központi választmánya pénteken délután 12 órakor a városházán ülés tart. Ezen az ülésen bírálják el a választói névjegyzék ellen beérkezett felszólalásokat. Az idén 300 felszólalás történt a névjegyzékből való kihagyás miatt, szemben a tavalyi négyezer felszólalással.

Selyem - Floçon - Imprime, vászon, voál és mindenféle nyári ruhára való

maradékot bámulatos olcsón árulunk!

Mintás grenadin 80 cm. széles mtr. 88 f.

CSILLAG TESTVÉREK

Piac és Simonffy u. sarok



Születések: Grünberger Endre keresk. fiu Pál, Zelenai István ke. fekötséged leány Mária, Danesi Miklós npsz. fiu Miklós, Kovács Lajos napsz. leány Julianna, Serleg Vince állomásfelügyelő fiu Vince, Lovász József fm. fiu Sándor.



Szerdán este: Nöstény ördög. Csütörtökön este ketten egy jegy: Hódítás. Pénteken este ketten egy jegy: Tökmag.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

Közhirre teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.- pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztály hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztály hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztály hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos tűzharcos ilyen minőségű igazolási eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33. számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Prognózis.

Délnyugati, nyugati szél. Tulnyó moán derült idő. A meleg újabb fokozódása.

Ha gyomrát elrontotta, igyék azonnal egy pohár természetes Ferenc József-cseresznyelevet! mert ez az emésztőesetorna tartalmát gyorsan feloldja és biztosan levezeti, a bél működést elrendezi, az anyagcserét fokozza és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát!

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

Mindenféle nyomtatványokat

iszléses és kifogástalan minőségben készít:

az „Alföld” nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

A "Húgárla" filmszínházban

Reinhold Schünzel remekműve:

Öfelsége szerelmes

Vldám történet egy nemlétező ország királyának szerelméről. Kisérőül: Birodalom alapító Szent István az első keresztény király emlékének szentelt esztendő legszebb alkotása.

Előadások d. u. 5. 7. és 9 órakor

HIREK

Forgalmas he'yen kisebb üszerüzlet átadó. Petófi tér 4

Az idegrendszer megbetegedéseinek kezelésében a bélműködés elrendezése a tisztán természetes **Ferenc József** keserűvíz használata által — reggelenként éhgyomorra egy kis pohárral bevéve — sok esetben elengedhetetlenül szükséges! Kérdezze meg orvosát!

Katonai térképek, fotócikek, papíráruk megbízható bevásárló helve: **Springer foto, papírkereskedés** Ferenc József ut 38. szám. Telefon: 30-57.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN

Petrikpél SZENTANNA-U 5

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásait, idegymunkásait (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos

Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jeleutsék be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbaeséplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társeséplített, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét eimulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
"	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
"	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykeréki
"	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
"	6:21	Nagykeréki	gy-sz	7:22	Bpest keleti
v.	7:24	Bpest nyugati	sz	7:42	Nagyléta Vértos
m.	7:40	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
sz.	7:58	Nagyléta Vértos	gy	8:14	Munkács-Nyháza
m.	8:12	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
gy.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
v.	8:16	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
m.	9:23	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértos
"	9:29	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
"	11:53	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
m.	12:07	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
gy.	12:19	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
sz.	12:25	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:30	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértos	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykeréki
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
"	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
"	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
sz.	14:41	Nagykeréki	v.	16:54	Nyirábrány
Arp	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértos
m.	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
gy	17:11	Bpest nyugati	sz	17:05	Tiszalök
m	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:58	Nagykeréki	"	20:10	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	"	20:20	Püspökladány
v.	19:30	Nagyléta Vértos	sz	20:28	Tiszalök
Arp	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	sz	21:13	Nagykeréki
gy	21:45	Nyháza-Csap	sz	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
"	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
			sz.	22:15	Bpest nyugati
			sz.	23:44	Füzesabony



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterndet, 10.00, 12.30, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot azonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Szerda

- 4.15 A rádió diáklórája.
- 5.10 Felolvasás.
- 5.40 Radosné énekel.
- 6.10 Csűrös Lajos előadása.
- 6.40 Jakab Terka zenekara.
- 7.50 Vitéz Kozma Miklós előadása.
- 8.10 Operettrészletek.
- 10. Mozart: B-dur zongora hegedű szonáta.
- 10.25 Pertis Jenő c zenekara.
- 11.30 Hanglemezek.

Csütörtök

- 10.20 Gergely kalandja.
- 10.45 Iparigétségügy.
- 12.10 Höfler Mária énekel.
- 1.30 Ilinczy László szalonzenekara
- 4.15 Háztartási tanácsadó.
- 5.10 Magyar mecenások.
- 5.40 Lakatos Flóris c zenekara.
- 6.50 Ipari légtalalom.
- 7.25 Katonazenekar.
- 7.40 A rádió külügyi negyedórja.
- 8.10 A diadalmas ásó.

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Á-a hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG AZONNAL!

AZ ALFÖLD HÍRDETÉSI TARIFÁJA MÉRSÉKELT.

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Az „ALFÖLD“ eredeti regénye.

Irta: SIMONFFY PÁL.

38

Cadillac hátsó ülésén Carter, mint egy fenevad, úgy dühöngött. — Még csak az hiányzik, hogy ezek az átkozottak keresztülhuzzák a számításaimat.

A mellette ülő Young közömbösen vonogatta vállait.

— Megmondtam Önnek, hogy itt nem megy olyan egyszerűen az emberrablás, mint odaát. Még az a szerencse, hogy erre felé nincsenek villamoszárak, mert esküszöm, hogy már itt sem volnék. — Erre nem kerülhet a sor, te ösztövr — káromkodott Carter.

Young cigarettára gyújtott. — Jack — szólta oda a soffőr mellett ülő emberhez — ha puszkavégre kerül az a gép, azonnal tüzelj.

Az elől ülő vállas alak biccentett a fejével és a kézigéppuskát lövésre készen tartva kémelt a magasban keringő repülőgép irányába. Nyomott hangulatban köcsiztak tovább.

A csendet Young törte meg. — Leszáll az alkony, nincsen semmi baj.

Carter fellélegzett. A repülőgép bugása elhalt a távolban.

— Abbahagyták a dolgot, de most már aztán előre, mert ha

azok földet érnek, azonnal a nyakunkra küldik a környék összes kopóit.

A soffőr nagyobb sebességre kapcsolt és a hatalmas gepkocsi zugva tört előre.

Haig és Newton, akik a szürkülletben jól látták az egész manővert, versenyt káromkodtak a magasságban. De minden hiábavaló volt, az üldözést már nem folytathatták a beálló sötétség miatt.

Newton elkeseredetten ereszkedett lefelé villája közelében.

A sima landolás után Haig azonnal kiugrott a még mozgó gépből és a ház felé rohant.

(Folytatjuk.)

ALFÖLD POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavidálatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc